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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι, η Ελληνική 
Αστυνομία, σύμφωνα με το άρθρο 11 του Ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), λειτουργεί για την 
εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης και της απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, 
την πρόληψη και την καταστολή του εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και 
του δημοκρατικού πολιτεύματος στο πλαίσιο της συνταγματικής τάξης. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι υφιστάμενες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη 
αστυνόμευση, την ουσιαστική αντιμετώπιση των προβλημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος 
και την αναβάθμιση του προσφερόμενου έργου, ώστε να εξασφαλίζονται καλύτερες 
συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται περαιτέρω το αίσθημα ασφαλείας των πολιτών. 

Ειδικότερα, για την αντιμετώπιση των προβλημάτων εγκληματικότητας-παραβατικότητας, 
στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού και Στρατηγικού Προγράμματος της Ελληνικής Αστυνομίας, οι 
προαναφερόμενες Υπηρεσίες σχεδιάζουν και αναπτύσσουν στοχευμένες αστυνομικές δράσεις 
(διενέργεια πεζών-εποχούμενων περιπολιών και εξορμήσεων, συγκρότηση συνεργείων-
ομάδων ελέγχων κ.ά.), με πλήρη δραστηριοποίηση του διατιθέμενου προσωπικού. 

Σε περιπτώσεις δε, εξωτερίκευσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων 
που συγκροτούν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε 
επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής. 

Αναλυτικότερα σε ό,τι αφορά τη δράση της εν θέματι συλλογικότητας, καθίσταται 
γνωστό ότι από την αρμόδια Υπηρεσία της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
διενεργείται προκαταρκτική εξέταση, δυνάμει σχετικής παραγγελίας της Εισαγγελίας 
Πρωτοδικών Αθηνών. 

Επιπλέον, οι αστυνομικές αρχές έχουν επιληφθεί συνολικά σε σημαντικότατο αριθμό 
περιπτώσεων δράσης του «Ρουβίκωνα» ανά την επικράτεια [προσαγωγές ικανού αριθμού 
ατόμων σε δεκαέξι (16) περιπτώσεις], προβαίνοντας παράλληλα σε όλες τις προβλεπόμενες, 
από τους Νόμους και τους Κανονισμούς του Σώματος, ενέργειες (συλλήψεις, ταυτοποιήσεις, 
σχηματισμός δικογραφιών κ.λπ.).  
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Πιο συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στην διαλαμβανόμενη ραδιοφωνική εκπομπή, 
αναφέρεται ότι έχει ήδη διενεργηθεί σχετική έρευνα, παρουσία δικαστικού λειτουργού, ενώ 
από το αρμόδιο Τμήμα Ασφαλείας σχηματίσθηκε δικογραφία, η οποία έχει υποβληθεί στην 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών και η αστυνομική έρευνα για την ταυτοποίηση των μέχρι 
σήμερα άγνωστων δραστών συνεχίζεται. 

Από τα παραπάνω, σαφώς συνάγεται ότι όχι μόνο ανοχή σε παράνομες δράσεις της εν 
λόγω συλλογικότητας δεν υφίσταται ή τυχόν προσπάθεια υπεκφυγής ενημέρωσης για αυτές, 
αλλά αντιθέτως η ανωτέρω λειτουργία των αρμόδιων αστυνομικών αρχών καταδεικνύει 
έμπρακτα την αποτελεσματική και εντατική λειτουργία της στο πλαίσιο του υφιστάμενου 
νομικού πλαισίου, αλλά και την δεδομένη πολιτική βούληση της παρούσας Κυβέρνησης για 
πιστή τήρηση του Νόμου και του Συντάγματος. 
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